



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 28. szám

Internet: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)

2011. július 15., péntek

## Hirdetmény

### Betöltésre vár tíz álláshely

Sarkad-Kötegyán-Újszalonta Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (5720 Sarkad, Kossuth u. 17.) a következő álláshelyeket hirdeti meg a 2011-2012-es tanévre.

**Határozatlan jogviszony időtartama:**

4 fő gyógypedagógiai tanár,  
1 fő logopédus,  
1 fő pszichológus,  
1 fő matematika – bármely

szak munkakör betöltésére.

**Határozott jogviszony időtartama:**

1 fő fizika – bármely szak,  
1 fő történelem – bármely szak,  
1 fő angol – bármely szak munkakör betöltésére.

A pályázatok benyújtási határideje 2011. július 29.

A részletekről tájékozódni lehet a [kozigallas.hu](http://kozigallas.hu) internetes oldalon.

**Susánszky Jánosné igazgató**

## Álláspályázat

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központja Geszt és Mezőgyán településekre 1 fő család gondozói munkakör betöltésére pályázatot hirdet. Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló munkaviszony. A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. Érdeklődni személyesen, illetve telefonon is lehet az intézmény vezetőjénél (cím: 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2., telefon: 66/375-371).

**Sás Ildikó intézményvezető**

## Óvodai tájékoztató

**Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy óvodáink a nyár folyamán az alábbiak szerint működnek:**

A Kossuth Utcai Óvoda az épület felújítási munkálatai miatt 2011. június 20-tól átköltözött az Epreskert Utcai Óvodába.

A Szalontai Úti Óvoda és a Vasút Utcai Óvoda 2011. augusztus 22-től fogadják igény szerint a gyermekeket.

Az Epreskert Utcai Óvoda és a Kossuth Utcai Óvoda nagytakarítást végez 2011. augusztus 22-től augusztus 31-ig.

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzat (8/1) pontja szerint: „A nyári nagytakarítás ideje alatt a szülő köteles gondoskodni gyermeke elhelyezéséről.”

Az Epreskert Utcai Óvoda látja el a nyári óvodai ügyeletet 2011. július 4-től augusztus 19-ig.

Érdeklődni lehet személyesen az Epreskert Utcai Óvodában (Epreskert u. 2.), illetve telefonon a 375-756 számon.

**Az új nevelési év 2011. szeptember 1-jén kezdődik**

**Puj Katalin óvodai intézményegység vezető**

## Egykor... és most?

Néha az idegeneknek jobb a véleménye rólunk, magyarokról, mint nekünk magunknak. Néha még Sztálinnak is! Alábbi beszélgetés 1947. végén zajlott a nagy, lánglelkű, lángeszű, stb. Sztálin elvtárs és Milovan Gyilas elvtárs, Tito elvtárs moszkvai megbízottja között. Akkor még Sztálin Szovjetuniója és Tito Jugoszláviája puszipajtások voltak. Idézünk:

„Tudod, Milovan - mondta Sztálin vacsora közben - Közép-Európában mindössze két igazi nemzet van.” Gyilas leginkább a szerbek megdicsőülésére számított, de a Generalisszimusz lehűtötte: „A lengyel és a magyar. Mert ebben a két országban igen népes volt az arisztokrácia és a nemesség. Ez az arisztokrácia és ez a nemesség pedig konokul ragaszkodott előjogaihoz a saját királyával és az idegen uralkodókkal szemben is, és ezt a minden hatalommal szemben támasztott függetlenségigényt átadta népének, még a parasztnak is. Majd vigyorogva hozzátette: „Ézért akarom megtörni e két nép gerincét.”

(Sztálin kivételesen jó profétának bizonyult a gerincekkel kapcsolatban. Gondoljunk 1956-ra! Amiről Gyilas azt merte mondani, már akkor: „A magyar forradalom a kommunizmus végének kezdete.” Ő is jó profétának bizonyult...)

## A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a Tisztelt Lakosságot, östermelőket, vállalkozókat, hogy az év hátra lévő részében lehetőségünk van friss zöldséggyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget tudjuk felvásárolni, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek.

- Érvényes östermelői igazolvány,

- Adószám (ez nem azonos az adókarttyán található adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez),

- Személyazonosító igazolvány,

- Adókarttya,

- TAJ-karttya,

- Az átvételkor nyilatkozni kell, hogy az áru esetleges permetezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249. Tisztelettel:

**Juhász Imréné intézményvezető**

## Kirándulás Áfész nyugdíjasoknak

A Sarkad és vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége az alábbi időpontokban gyógyfürdőbe szervez kirándulást:

- július 26-án 6.30 órai indulással Gyomaendrődre, 1.100 Ft/fő,

- augusztus 9-én 6.30 órai indulással Füzesgyarmatra, 1.250 Ft/fő,

- augusztus 23-án 5.45 órai indulással Debrecenbe, 1.750 Ft/fő.

Az ár magába foglalja az utazás és belépőjegy árát. Amennyiben az utazási költségben változás történik, úgy az összes költség növekedhet.

Jelentkezni a Bartók Béla Művelődési Központ előcsarnokában 10.00 és 11.00 óra között szerdánként, illetve telefonon a 06/20/561-1778-as telefonszámon Perei Károlynénál és Szabó Péternénél a 06/30/365-8077-es telefonszámon lehet.

**Perei Károlyné elnök**

## Gyermekorvosok közleménye

2011.06.27. és 2011.09.02. között a nyári szabadságok miatt a Gyulai úti gyermekorvosi rendelőben az alábbiak szerint változik a rendelés:

Rendelés minden nap 8.00 órától 10.00 óráig. 10.00 óra után orvosi ellátás a Központi Orvosi Rendelőben.

Köszönettel: a gyermekorvosok

## A gyerekek kedvéért...

### Színes programok, jókedv és vidámság a városi gyermeknapon



Tűzoltó leszek...

A Nemzetközi Gyermeknapot a világ számos országában megünneplik, általában (de nem mindenhol) június 1-jén. Az ünnepet először Törökországban tartották meg 1920-ban (1920. április 23.), majd később a genfi Gyermekjóléti Konferencián 1925-ben.

Az ENSZ közgyűlése 1954-ben javasolta (836(IX). határozat), hogy minden országban tartsák meg az Egyetemes Gyermeknapot (Universal Children's Day). Az ünnep célja, hogy megemlékezzenek a világ gyermekeinek testvériségéről és egymás közti megértésről, valamint a gyermekek jóléte érdekében kifejtett küzdelemről. Javasolták a kormányoknak, hogy mindenhol olyan napot jelöljenek ki erre a célra, amit megfelelőnek gondolnak.

Magyarországon 1931-től ünneplik (akkor még Gyermek Hétnak hívták), 1950 óta már csak egy napig tart és május utolsó vasárnapján tartják.

Sarkadon május 28-ára szervezte Sarkad Város Önkormányzata és a Bartók Béla Művelődési Központ munkatársai, valamint a Kossuth utcai óvoda dolgozói és szülői munkaközössége a Városi Gyermeknapot.

A Művelődési Központ előtti téren „ezer” program várta a város apraját nagyját. Volt zenés gyermekműsor, arcfestés, interaktív bohóc műsor, aszfaltrajz-verseny, ugrálóvár, pónilovaglás, zsák-bamacska, zsák-bafutás, tombola, rendőrségi és tűzoltó bemutató. Ekkor került sor a már hónapokkal előtte meghirdetett baba szépségverseny eredményhirdetésére is.

**Gyereknapi eredmények: Aszfaltrajzverseny**

Óvodás korcsoport: 1. Czeglédi János, 2. Kovács Katrin, 3. Bernát Zoltán, 4.

Bondár Gergő, 5. Habóczki Enikő, 6. Gara Enikő

Iskolás korcsoport: 1. Régenzbürger Boglárka, 2. Boros István, 3. Bende Odett, 4. Habóczki Ibolya, 5. Zsákai Dzszenifer, 6. Szekercés Dzszenifer

A rajzversenyen 64 induló gyermek volt.

**Ügyességi kerékpáros verseny**

Óvodás korcsoport: 1. Bálint Balázs, 2. Virág János, 3. Kóra Kornél, 4. Dézsi Milán, 5. Vozár Ákos

Iskolás korcsoport: 1. Oláh Károly, 2. Ungor Bence, 3. Stolba Sándor

Ezúton szeretnénk a gyerekek nevében megköszönni segítőknek és támogatóinknak nagylelkűségüket és fáradhatatlan munkájukat:

Sarkad Város Önkormányzat, Sarkad Város Rendőrkapitányság, Sarkad Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület, CBA-Doxabo, Rác Gyümölcskereskedés, Szikra alkatrészbolt, Kelemen Gábor és Kovács Gábor, Virág cukrászüzem, Varga József- JÁTÉKBOLT, Csilla virágbolt, Tuti-Duri, Marik Jánosné,

(Folytatás a 2. oldalon)



A gyerekek próbára teheték kézügyességüket is

## Színes programok, jókedv és...

(Folytatás az 1. oldalról)

Balog Imre - Szivárvány büfé, Fan - Ming Áruház, Csilla divat - Kossuth utca, Pinokkió cukrászda, Euro bazár, Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár dolgozói, a Szalontai úti, Vasút utcai, Epreskert utcai óvoda dolgozói, illetve a Kossuth utcai óvodába járó gyerekek szülei (anyagi támogatásukért és aktív szervezési részvételükért), valamint az ott dolgozók.

A szervezők nevében:  
Burás Mária

### Gyermeknap horgászverseny

Az Éden tavon került megrendezésre a városi gyermeknap horgászverseny. Nagyon jó hangulatban folyt a küzdelem, három korcsoportban összesen 59 fő nevezett. A jövő horgásznemzedéke nagyon sportszerűen a mérlegelés után visszaengedte a tóba a kifogott halakat. Az ifjú horgászok javára szól, hogy minimális szülői segítséget vettek igénybe.

A verseny közben a résztvevők több alkalommal részesültek apróbb meglepetésekben, amit a szponzorok ajánlottak fel. A verseny végén tombolasorsolásra is sor került, ahol számos ajándék került kiosztásra.

A rendezvény a Sarkadi Horgászegyesület, a Bárkás Horgászegyesület, a Sarkad

és Térsége Kisszerszamos Halász és Horgász Egyesület, valamint a Városgazdálkodási Iroda közös összefogásával valósult meg.

**A horgászverseny eredménye:**

**Óvodás korosztály:**

I. Debreczeni Barnabás 1,5 kg 55 db, II. Rybinszki Bence 1,15 kg 23 db, III. Keller - Pintér Barnabás 0,9 kg 23 db

**Alsó tagozatos korosztály:**

I. Molnár Zsanett, 1,0 kg 33 db, II. Keller - Pintér János 1,0 kg 30 db, III. Polgár Dominika 0,9 kg 23 db

**Felső tagozatos korosztály:**

I. Sebestyén István 1,0 kg, 29 db, II. Képiró Richárd 0,75 kg 17 db, III. Szűcs Sándor 0,75 kg 13 db  
Gratulálunk a győzteseknek!

Városgazdálkodási Iroda

### Gyermeknap a bölcsőde Pillangó csoportjában

Május 27-én a bölcsőde udvarát vidám kacagás töltötte be. Volt zene, tánc, „terülj-terülj asztalkám” és a sarkadi OTP fiók jóvoltából minden gyermek egy-egy strandlabdát kapott. Köszönjük a szülők támogatását is.



Kepenyés Pál vidám zenés gyermekműsora



Rendőrok bemutatója



Készül az arc-másk

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium  
5720 Sarkad, Vasút u. 2.

## Megújulva, kibővült emeltszintű képzésekkel várja az érdeklődőket!

### Kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoport

Postai ügyintéző

OKJ 52 842 02 0000 00 00  
Képzési idő: 1 év  
Jelentkezés feltétele: érettség

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

⇒ Szegeden és Gyulán gyakorlóhelyet biztosítunk költségtérítéssel.

⇒ Többnapos, díjmentes tanulmányi kirándulás Budapestre.

⇒ Étkezési támogatás minimum 4500 Ft. értékben.

⇒ Havonta ösztöndíj (a minimálbér 30-50%-a).

⇒ A Magyar Posta Zrt. segíti a munkábaállást.

### Informatika szakmacsoport

Felnőttképzésben szerzett vizsgával

Webmester

OKJ 54 481 03 0010 54 07

Képzési idő: 2 év

Számítástechnikai szoftverüzemeltető

OKJ 54 481 03 0010 52 01

Képzési idő: 1 év  
Jelentkezés feltétele: érettség

Informatikai hálózattalépítő és -üzemeltető

OKJ 54 481 03 0010 54 01

Képzési idő: 2 év

Jelentkezés feltétele: érettség

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

\* Korszerűen berendezett géptermekekben tanulhatsz.

\* Bármely szak elvégzése plusz pontot jelent a felvételi felvételinél.

\* Két év alatt akár két szakképzést is szerezhetsz.

Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk diákjaink



NEMZETKÖZILEG

ELISMERT

VÉGZETTSÉGEINK



ECDL

### Retó véradás, életmentő nap

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. Anélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”  
(Teréz anya)

Tisztelt Véradók!

Tájékoztatom Önöket, Véradókat és beteg embertársainkon segítő leendő első véradókat Retó véradásunkról.

**Időpont:** 2011. július 22. (péntek) 13<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> óra között

**Donorfelvétel:** 15<sup>30</sup> óra

**Helye:** Vöröskereszt Székház (Sarkad, Vasút u. 17.)

Minden véradó rántott húst és sört kap!

A véradás ideje alatt életmentő családi programokat szervezünk.

Mentős bemutatók, sebmitációk. Baba-mama programok, baba elsősegélynyújtás. Szűrés. Tisztelettel:

Dénesné Kereső Irén  
MVK Ter. Vez.

### Kiállítás a múzeumban

A Sarkadi Fogyatékosok Klubtagjainak alkotásaiból kiállítás nyílik a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben.

**Az alkotások megtekinthetők 2011. július 18-tól munkanapokon 8 - 15 óráig.**

**Allandó kiállításaink folyamatosan látogathatók:**

- Sarkad történeti
- Iskolatörténeti
- volt Házipari Szövetkezet kiállítása

### Tisztelt sarkadi vízfogyasztók!

A Békés Megyei Vízművek Zrt. 24 órában működő diszpécser szolgálat az alábbi telefonszámokon várja a kezelésében lévő közműveken tapasztalt csőtörések, meghibásodások bejelentését:

Vízellátás: 66-444-400

Szennyvízelvezetés:

66-442-211

Békés Megyei Vízművek Zrt.

számára 4 ágyas szobákban, családiás, nyugodt környezetben.

Képzéseink teljesen ingyenesek 22 éves korig.

Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.

Jelentkezés 2011. szeptember 1-ig

Érdeklődni lehet:

- szerdánként 8-10 óra között a 06-66-375-155 és 06-20-497-3511 telefonszámokon, vagy személyesen az iskola székelyében

- az iskola honlapján.

Jelentkezni lehet:

- szerdánként 8-10 óra között személyesen az iskola székelyében

- levélben, az iskola honlapjáról letölthető jelentkezési lap kitöltésével és az érettségi bizonyítvány fénymásolatával.

**Elérhetőségeink:** web: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) | e-mail: [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu)

Nincsenek kötelezően megvásárlandó tankönyvek!

Tananyagaink online elérhetőek diákjaink számára!

### Pályázat

## Könyvtár szakmai vezető munkakör

Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár pályázatot hirdet **Könyvtár szakmai vezető** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő. A vezetői megbízás határozott időre, 5 évig szól.

**A munkavégzés helye:** 5720 Sarkad, Vasút utca 1.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

A Városi Könyvtár jogszertű működésével kapcsolatos szakmai feladatok ellátása, koordinálása.

**Az illetmény megállapítására és a juttatásokra** a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

\* Főiskola, Könyvtáros, \* Szakmai gyakorlat - Legalább 3-5 év szakmai tapasztalat,

\* Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),

\* B kategóriás jogosítvány,

\* magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

\* Főiskola, menedzser szakképesítésű könyvtáros,

\* Textlib integrált könyvtári rendszer gyakorlott szintű ismerete

\* pályázatírás és pro-

jektmenedzser végzettség, e-tanácsadói végzettség

**Elvárt kompetenciák:**

\* Jó kommunikációs, ill. szervezői készség,

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

\* Szakmai önéletrajz, Az intézményegység szakmai vezetésére vonatkozó program, elképzelés, Oklevelek, bizonyítványok másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, Jogosítvány másolata, Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör legkorábban 2011. december 7. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2011. szeptember 1.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Palástiné Mester Judit Ibolya nyújt, a 06-66-271-121-es telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

\* Postai úton, a pályázatnak a Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Vár utca 2/b.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 117/2011, valamint a munkakör megnevezését: Könyvtár szakmai vezető.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2011. október 28.

### Pályázat

## Gazdasági, műszaki, igazgatási ügyintézői állás

Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár pályázatot hirdet **gazdasági, műszaki, igazgatási ügyintéző** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** 5720 Sarkad, Vár utca 2/b.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

Postázási, számlázási, gazdasági feladatok ellátása, titkársági feladatok ellátása, rendezvények, illetve képzések lebonyolításában való aktív részvétel.

**Az illetmény megállapítására és a juttatásokra** a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- Emelt szintű szakképesítés, Gazdasági informatikus,

- Közművelődésben eltöltött szakmai tapasztalat - 1 év alatti szakmai tapasztalat,

- Gyakorlott szintű MS Office (irodai alkalmazások),

- B kategóriás jogosítvány.

**Elvárt kompetenciák:**

- Jó szintű jó kommunikációs készség, kreativitás, önálló feladatmegoldás.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** Szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, bizonyítvány másolatok, jogosítvány másolata

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör legkorábban 2011. augusztus 8. napjától tölthető be.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatnak a Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Vár utca 2/b.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 119/2011, valamint a munkakör megnevezését: gazdasági, műszaki, igazgatási ügyintéző.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2011. augusztus 5. **BBMKK**





A Kónya-kórus tagjaival több alkalommal részt vettünk a Mátrában az ott élő sarkadi származású Szabó Lajos erdőmérnök által szervezett „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozaton. Ekkor fogalmazódott meg bennünk, hogy jó lenne itthon is megtalálni azokat a helyeket, ahol a természet és a zene együttes harmóniája elvárható az embereket.

A legrövidebb éjszaka adta az alkalmat, az éden-tavi naplemente szépsége a helyszínt.

Számomra az egyik legnagyobb élmény az volt, hogy a rossz idő dacára több mint háromszáz látogatót ki a szerenádra, s gyakran a zenészekkel együtt énekeltek, s hallgatták a különböző stílusú muzsikát.

A vendégek az eső után a teljes tópartot birtokba vették, jó hangulatú szalonnasütés és grillezés színesítette a programot. Példaértékű volt, hogy ekkora rendezvény után a helyszínt egyetlen eldobott szemét sem csúfította. Köszönet érte a közönségnek!

A másik maradandó élményem az az összefogás, amivel az előkészítés során találkoztam.

Bárkihez fordultam, mindenki egy emberként állt a rendezvény mellé.

Köszönet Bende Róbert polgármesternek és a civil szervezeteket segítő Mórocz Tibor Attila alpolgármesternek a kezdeményezés támogatásáért.

Köszönet a zenészeknek, akik az est változatos műsorát adták. A fellépés sorrendjében: a Sarkadi Gitárszakkör tagjainak és vezetőjüknek

Gyebrovszky Jánosnak, BBNK Művészeti Iskola fűvósainak és tanáruknak Demjén Gábornak, a Kónya-kórus tagjainak, Nagy Csabának, Szegedi Attilának és Egri Gyulának.

S köszönet annak a stábnak, akiket nem láthattunk a színpadon, de mindannyiuk összehangolt munkájára szükség volt a sikeres lebonyolításhoz. Köszönjük munkájukat és támogatásukat az Éden-tó halóréinek, a Városgazdálkodási Iroda és a Rendőrkapitányság dolgozóinak, a középiskola Arany János Kollégiumának, a Gyulai úti Általános Iskolának, Sarkad Közművelődésért Közalapítványnak, a Bartók Béla Művelődési Központnak, Tóth Gábornak, Hajdú Andrásnak, a Deák Lányok Virágboltjának, Sztancs Józsefnek és a meteorológiai szolgálat munkatársainak.

Többen jelezték a rendezvény után, hogy a rossz idő miatt nem indultak el, s jó lenne, ha egy esőnap ismétlése lenne a zenés estnek. Szándékaink szerint lesz folytatás.

A közeljövőben tervezünk egy családi napot, ahol a Fekete-Körös völgyébe kerékpározhatnak a vállalkozó kedvű családok, s a túra megállókban különböző zenész csoportok várják majd a megfáradt bicajosokat. S mire visszaérkeznek, az itthon maradó családtagok, barátok a túra ideje alatt elkészíthetik a finom falatokat, természetesen ezt is zenésző mellett.

Várjuk Önöket rendezvényeinkre!

Nagy Edit kórusvezető



## Rajzverseny

### „Az én családom”



2011. május 30-a és 2011. július 27-e között 3 kategóriában „AZ ÉN CSALÁDOM” témakörben rajzverseny kerül megrendezésre. Kategóriák:

- 3-tól 5 éves korig
- 6-tól 8 éves korig
- 9-től 12 éves korig

Az elkészített rajzokat be lehet küldeni e-mailben a következő címre:

[rajzverseny@kapcsolatpont.hu](mailto:rajzverseny@kapcsolatpont.hu) vagy személyesen lehet a Szőlőskerti Papírboltban leadni, melynek címe: Sarkad, Sánc utca bejáratánál.

Minden elkészített rajz hátuljára kérjük a rajz alkotójának nevét, kategóriáját és elérhetőségét ráírni. A legsikeresebb, illetve a legszim-

patikusabb rajzok alkotóit a képviselő testület szavazza meg a július 28-ai képviselő testületi ülés végén. Ajándékuk minden kategóriában a Szőlőskerti Papírbolt felajánlásával iskolásoknak tanévközdéshez szükséges tanszercsomag, illetve óvodásoknak beiratkozáshoz szükséges papíryananyagok, rajzeszközök. **A folyamatosan leadott rajzokat meg lehet tekinteni a www.sarkad.hu oldalon, „AZ ÉN CSALÁDOM” menüpontban.** A kategóriákban meghozott szavazás, mely minden esetben indoklással fog történni, megtekinthető lesz a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)-n, illetve a Sarkad Város újságában is.

**Szőlőskerti Papírbolt**

*Az eddig elkészült nagyszerű rajzokat és a jövőbeniek folyamatosan megtekintheti a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) oldalon, a bal oldali menüben, "AZ ÉN CSALÁDOM" menüpontra kattintva!*

*A rajz hátuljára (illetve az e-mailbe) kérjük feltüntetni az alkotó nevét, elérhetőségét, illetve a korát.*

*A legsikeresebb, illetve a legszimpatikusabb rajzok alkotóit a képviselő-testület szavazza meg a július 28-ai képviselő-testületi ülés végén. (Megtekinthető lesz a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)-n, illetve a Sarkad Város c. hetilapban is.)*

*Ajándékuk minden kategóriában a Szőlőskerti Papírbolt felajánlásával iskolásoknak tanévközdéshez szükséges tanszercsomag, illetve óvodásoknak beiratkozáshoz szükséges papíryananyagok, rajzeszközök.*

## Városunk vezetésének kérésére

### Továbbra is működik városunkban a K&H Bank bankjegykiadó automatája



A K&H Bank sarkadi fiókjának gazdasági válság eredményezte 2011. márciusi bezárását követően, a lakosság érdekében a város vezetése azzal a kéréssel fordult a bankhoz, hogy a K&H bankjegykiadó automatája továbbra is üzemeljen Sarkadon.

Ezen tárgyalások mentén a K&H Bank képviselői az önkormányzat vezetőinek kérésére ígéretet tettek a bankjegykiadó automata további üzemeltetésére. Ennek eleget téve az elmúlt héten új helyen kezdte meg működését városunkban a K&H ATM.

A bankjegykiadó automata a korábban megszokott helytől néhány méterre, a Kossuth utca 14. szám alatt, a bölcsődével szemben, a biztosítási- és hitel iroda bejárata mellett került kialakításra.

*A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezetének sajtótájékoztatóján hangzott el*

## Négy sarkadi is tagja a Fidesz legfelsőbb tanácskozó és döntéshozó szervének

2011. július 3-án budapesti helyszínnel került megrendezésre a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség XXIV. Tisztújító Kongresszusa, melynek kapcsán a Fidesz Sarkadi Szervezetének elnöke, Dr. Mokán István tartott sajtótájékoztatót lapunknak.

A Kongresszus a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség legfelsőbb tanácskozó és döntéshozó szerve, amelyben küldöttként a Fidesz Sarkadi Szervezetének elnöke és további három tagjai is mandátummal, azaz tagsággal rendelkeznek.

A Millenáris épületében megrendezésre került rendezvény alkalmával testületi beszámolókat hangzottak el, valamint tisztújításra került sor, melynek keretében a küldöttek a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség elnökévé ismét Dr. Orbán Viktort, alelnökéivé pedig Varga Mihály, Kósa Lajos, Pokorni Zoltán és Pelczné Dr. Gáll Ildikó személyét választották meg.

A sajtótájékoztató szerint a Fidesz elnöke tartalmas kongresszusi beszédében arra hívta fel a figyelmet, miszerint 2011-ben már jól látszik, hogy az emberiség történetében teljesen új és ismeretlen fejezet kezdődik. Tíz éve még mindenki hitt abban az utópiában, hogy a piac mindent elrendez, ha az állam nem szól bele. Ma már azonban épeszű ember nem vitatja, hogy az állam szerepe nélkül ez nem megy. Tíz éve a nyugat még féktelenül költelezett hitelekkel és elhitte, munka nélkül is lehet gyarapodni. Maradnak bélyegezték azt, aki a család és a nemzet fontosságára hívta fel a figyelmet, ma viszont már az egész világ elismeri, hogy a család fontossága megkérdőjelezhetetlen. Egyre kevesebben dolgoztunk, mégis egyre többet költöttünk és leszoktunk róla, hogy kiálljunk értékeinkért, így nincs okunk meglepődni azon, hogy új világrend van alakulóban.

Az elnök kifejtette, két lehetséges út létezik, a teljes megújulás vagy a görög út. A teljes út a döntések útja, nem az elméleti vitáké. „A munkát el kell végezni, magabiztosan, mozdulatról mozdulatra, szívós nyugalommal” – fogalmazott a Fidesz elnöke, aki szerint a magyar uniós elnökség sikere is ebben volt. Mint folytatta, amikor Magyarország szembetalálva magát a problémák sokaságával és méretével, nem hátrált meg, hanem tette a dolgát. Magyarországot borzasztó erőfeszítések árán az elmúlt egy esztendőben sikerült a jövő útjára kormányozni, a kormányzat elhárította annak a veszélyét, hogy Magyarország csődhelyzetbe kerüljön, és nem hagyható, hogy hazánk visszasorodjon a görög útra, azaz az államcsőd útjára. A miniszterelnök szerint vannak, akik vissza akarják fordítani Magyarországot, vannak, akik jól jártak, miközben Magyarországot szenvedett, jól jártak, miközben

milliók veszítették el munkájuk gyümölcsét, és „degeszre keresték magukat azon, hogy az országot a feje búbjájig eladósították”. Vannak, akik a jövő útjáról a görög útra akarják terelni hazánkat, mely kényszerprivatizációhoz, az ország vagyonának eladásához, radikális bércsökkenéshez, százezrek elbocsátásához, adóemeléshez, elszegényedéshez vezet, ami megengedhetetlen.

Orbán Viktor arról is beszélt, hogy az elmúlt években a rombolásnak, a gazdasági válságnak, a visszaesésnek számtalan jelét tapasztalhattuk meg, rendkívül megnőtt az infláció, az államadósság, adósságcspadba került az ország, azaz háborúban állunk az adóssággal és nem hagyhatjuk, hogy legyőzzön bennünket. Felhívta a figyelmet arra, hogy amíg adósok vagyunk, valójában másoknak dolgozunk, mások keresnek és mások járnak jól a mi munkánkkal. Ezért meg kell szüntetni mindent, ami Magyarország eladósodásához vezet, vissza kell hívni a munka világába mindenkit, aki munkaképes és segíti helyett munkát kell adni, egyre több munkahelyet teremteni.

A miniszterelnök szerint az eredményekből ma még csak különálló mozaikkockákat lehet látni és sokak számára úgy tűnhet, nincs is köztük összefüggés. Ha nem hátrálunk meg, ha végigcsináljuk, akkor egyszerűen elkezd összeállni a kép és a végén ki fog kerekedni belőle egy olyan erős és büszke ország, ahol minden ember megtalálja az otthonát és boldogulását, ahol képesek jó életet teremteni maguknak a magyarok – tolmácsolta a kongresszuson elhangzott miniszterelnöki beszéd lényegét a Fidesz Sarkadi Szervezetének elnöke.

A sajtótájékoztató zárásaként Dr. Mokán István arról is tájékoztatást adott lapunknak, hogy a kormánypárt helyi szervezetének elmúlt év novemberében megújult vezetése indítványára a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezetének tagjai, mint magánemberek a jövőben még többet kívánnak tenni a Sarkadon élő, elismerésre méltó munkát végző és támogatásra érdemes egyes társadalmi csoportok, szervezetek és magánszemélyek segítségéért, problémáik orvoslásáért. Így ebben a hónapban a képviselő-testület Fideszes tagjai kivétel nélkül saját jövedelmükből támogatták egy csontrákbán szenvedő sarkadi kisfiú gyógykezelését, míg az elmúlt hónapban a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezetének tagjai, mint magánemberek nyújtottak jelentős anyagi támogatást a jelenleg 250 tagot számláló Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület megalakulásának 20. éves évfordulója alkalmából megrendezésre került ünnepséghez, hozzájárulva annak sikeréhez.



## DZSENIFER

### Szépség és Oktató Centrum

Tanulj, vagy szépségtől a meggye legelismertebb, díjnyertes oktatói által!

#### Nyitási akciók!

Minden szolgáltatásunkból 10 % kedvezmény  
 Masszázs árak 40 év feletti vendégeinknek 50 % kedvezménnyel  
 Ajándék VIP hűségkártya minden vendégnek, ami további akciókra jogosítja fel a kedves vendéget

Szeretettel várjuk Kedves Vendégeinket

Illéchi Enikő (Díjnyertes fodrász és oktató)  
 Pardi Tímea (Díjnyertes műkörömépítő és díszítőoktató)  
 Skóra Tamás (Masszőr)

Bejelentkezés a 0670/413-9872-es  
 Központi telefonszámon

Cím: Sarkad Kossuth u. 43  
 A volt Víki Market helyén

## VICTORIA Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (Moped, A1, A), C, CE, D kat. tanfolyamunkra. Helye: Sarkad Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és kollégium Vasút u.2. szám  
 Ideje: 2011. július 18-án 16<sup>00</sup>-tól.

#### FIGYELEM!!!

Még mindig a tavalyi árakon: Az elméleti tanfolyam díja **25.000.- forint helyett CSAK 10.000.- forint!**  
 Diákoknak az elméleti tanfolyam **INGYENES**. Továbbra is Mopedos Akció!  
**MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!**  
**További előnyök:** Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség

Jelentkezés: *Crosz Zoltán* tanfolyamvezető-oktatónál a 06-30/363-1867 telefonon, illetve a helyszínen tanfolyam indításkor.  
 Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1., Akkr.lajstroms:AL-1851,  
 Felv.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO : 01-T7470/2006-02963

## A Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány új finanszírozási lehetősége:

Az Új Széchenyi Terv keretein belül új finanszírozási források érhetők el mikrovállalkozások számára a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítványnál.

**Kombinált Mikrohitel pályázati konstrukció** (Kódszám: GOP-2011-2.1.1/M):

- ⇒ vissza nem térítendő támogatással kombinált mikrohitel kezdő és működő mikrovállalkozásoknak
- ⇒ legfeljebb 8 millió Ft (max. 60%) mikrohitel és
- ⇒ legfeljebb 4 millió Ft (max. 45%) vissza nem térítendő támogatás
- ⇒ meghatározott beruházásokra fordítható
- ⇒ min. 10% önerő szükséges
- ⇒ ingatlanfedezet szükséges
- ⇒ FIX 7,9% kamat

A Kombinált Mikrohitel Programon belül vissza nem térítendő támogatás adható, fix kamatozású mikrohitellel ötvözve. A két rész egymástól elválaszthatatlan egységet képez. A két egységből álló pályázatok személyesen nyújthatók be az Alapítványhoz, ahol ingyenes tájékoztatás kérhető a pályázatok benyújtásával kapcsolatban.

**Elérhetőségeink:**  
 Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 1-3.,  
 Telefon/fax: 66/442-520,  
 E-mail: info@bmva.hu

További információkért kérjük, keresse honlapunkat a [www.bmva.hu](http://www.bmva.hu) címen, illetve konstrukció további feltételiről, a [www.ujszecsenyiterv.gov.hu](http://www.ujszecsenyiterv.gov.hu) honlapon is tájékozódhat.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ujszecsenyiterv.gov.hu](http://www.ujszecsenyiterv.gov.hu)  
 06 40 638 438

MAGYARORSZAG MEGÚJUL

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

## Mérséklődő meleg, II. riasztási fokozat az ország területére

Dr. Paller Judit mb. országos tisztifőorvos az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzése alapján péntekig II. hőségriasztási fokozatot rendel el.

Hazánkban az átmeneti enyhülés után ismét melegebbé váló légkörben. Szerdán már sokfelé 25, 26

fok körül alakul a napi átlag (hűvösebb az Északi-középhegység környékén, különösen a völgyekben lehet, ahol csak 24 fok körüli napi középérték valószínű, ugyanakkor a déli országrészben elsősorban a nagyobb városokban a 27 fokot is eléri). A legmelegebb csütörtökön való-

színű, ekkor az ország nagyobb részén 28 fok körüli napi középhőmérséklet valószínű, de az Alföldön akár 30 fokos átlag is lehet. A Kisalföldön az alsóbb légrétegekben megindul a hideg levegő beáramlása napközben, így ott csökken a hőmérséklet (26, 27 fokos átlag valószínű). Pénteken már csak helyenként, az ország déli, délkeleti részein lehet 25 fokos középhőmérséklet.

ÁNTISZ-Katasztrófavédelem

### ÁLLAT

10 db választási malac eladó Bercsényi 18 T: 06/30/658-9025

Golden Retriever kiskutyák eladók T:06/30/471-1115

### EGYÉB

CTK-591 szintetizátor eladó T:06-66/375-647

Hízó, elektromos kerékpár, Simpson Sull eladó T:06/30/534-7439

Szönyegek, harmonikaajtó eladó T:06/30/642-4575

Új 4 személyes műanyag csónak evezőkkel 4,5-s Thomas motorral és 1,4X2 m zárható alumínium ház eladó T:06/20/430-7933

20-as Schwinn Csepel gyermekkerékpár újszerű állapotban eladó T:06/20/3949-325

### INGATLAN

11 HA föld kiadó közel a dobozi határhoz a Gyepes csatorna mellett T:06/20/555-4632

Összkomfortos családi ház eladó Malom 4. IÁ:4,5M Ft T:30/3427163

Ház eladó Dobó 28 T:30/9089761

Ház eladó Kinizsi u. T:70/218-5404

Városi házamat lakásra cserélném vagy eladnám T:06/30/4794965

Kossuth 46 alatt 3 szobás, gázkonvektoros ház eladó IÁ:2,8M Ft T:06/20/974-1573

Magyar u.6. sz. alatti ház eladó T:06/30/456-4073

### SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Fűkaszállást vállalok 1500/tank T:06/20/375-2194

Bontott építési anyag eladó T:06/20/348-3475

### Haltelepítés az Éden-tavakban

Pontytelepítés volt mindkét tóban 2011. július 14-én (csütörtökön). Július 16-án (szombaton) reggel 6 órától várjuk a horgászni vágyókat! Városgazdálkodási Iroda

### Mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük sorstársainkat, hogy 2011. július 21-én kirándulást szervezünk Füzesgyarmatra.

Jelentkezni a hétfői fogadóórán a régi helyen (Vasút u. 11.) 13.00 órától 16.00 óráig lehet.

Részvételi díj 1.800 Ft/fő - amely tartalmazza az ebéd, a strandbelépő és az autóbussz költségeit.

Indulás reggel 06.30 órakor a buszpályaudvarról. Megállóhelyek: Gyulai úti Idősek Otthona, Bakrét utca buszmegálló.

Tisztelettel a mb.vezetőség nevében Dobáné

## Köszönetnyilvánítás

„Adhat az Isten márványból palotát,  
 Csak egyet nem adhat még egyszer:  
 Drága jó Édesanyát.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### özv. Ölyüs Lajosné

szül. Cséffán Julianna

(volt Kossuth u. 46. sz. alatti lakos) – élt 86 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájalmunkát enyhíteni igyekeztek.

Két fia, menyei, unokái és dédunokái

### Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,hol nincs már több fájdalom,  
 De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

### Tóth Ferencné

szül. Matus Margit  
 volt Tancsics u. 30. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Emlékeznek férje, lánya, veje és unokái

### Megemlékezés

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

### Szabó Mihályné

szül. Kónya Róza  
 volt Magyar u.39. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.  
 Szerető családjá

## Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,  
 pihen a kéz, mely dolgozni imádott.  
 Nélküled szomorú, üres a házuk,  
 most sem hiszünk el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Horváth László

(volt Temető u. 8. sz. alatti lakos) – élt 68 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájalmunkát enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége és gyermekei,  
 unokái, dédunokái

### Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
 Sarkad, Szent István tér 8.  
 Éjjel-nappali ügyelet:  
 06/30/94-55-946

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

### Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
 Árpád Fejedelem tér 2/b  
 Nyitva tartás: Hétfőtől-Péntekig 8-16 óráig  
 Telefon/fax: 66/611-443  
 24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
 Email:sarkadvargazd@fibermail.hu

### Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képviseletének hirdetési díja:  
 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként,  
 vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7<sup>30</sup>-16 óráig  
 Kedd: 7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök: 7<sup>30</sup>-12 óráig

Péntek: 7<sup>30</sup>-12 óráig